Taén B
Eravainyn otic mpalels dekdomv

L0 2]ttt —
1. Kave Tig mpacerc.
40+ 30 = 50-20= 30X 3= 40:2=
60 + 10 = 80-30= 8X10= 60:6=
70+20= 90-50= 20X 4 = 90:3=

2. Zopmpmoe Tic podnuaTIKES TPOTAGELS.

+30=70 90 - =40 X2=100 :2=50

20 + =80 -40=30 10 X =40 60: =20

3. I'pawye to ovpPoiro mov tampraler: +, -, X,

60 30=30 90 10 =100 50 2 =100

50 40=90 40 20 =60 60 3=20

4, 'Edmoca 906 kar ayopaca éva porvpr mov otovyiler S00. Ioca péota,
mpo;

E&icwon :
Andvimon:

5. Ayopaoca 3 cokordtes . H k@0g o otoiyile 20 ogvt . [loca mipooa;

E&iowon:

Andvinon:

6. O manmmovg £xel 90 kapapéies. Tic poipace ota ico oto Tpia £yyovio
tov. Ilocec kKapapéres £006€ 6TO0 KOUOEVQ;

E&iowon:

Andvinon:




7) Mnopeite va Bondicete Ta mod1d vo YOVIGOVY 0O TO KOTACTNNO,
POVYO®V ;

Twpokatdroyog
IHovteldvi. .o, €20
ZOKOKL. o oeeeeeeeeiieeeenn., €50
DoVOTU. ..o, €30
\Y LY e o P €10

DOPEU v, €60

(o) TTooa otoryilovv 6 pmiovlec;

E&icwon:

Andvinon:

(B) H Mapiva aydpace 2 povoteg. [1dco tAnpmots;

E&icwon:

Andvinon:

(v) H Eiypivn €xet oto moptopoit g €90.
[16ceg povoTEG pmopet va, ayopdceL;

E&icwon:

Andvinon:

(0) O lINwpyog xpatovoe €80 . Ayopace 1 cokdxt. [1oca péota mnpe;

E&iowon:

Andvinon:




